

56名传销骨干受审,辩护律师40余名,武警参与押解 合肥最大规模传销案昨日开庭

记者 刘欢

堪称合肥最大规模传销案,内部分级达25个层级,发展涉案人员近4000人,成为公安部挂牌大案。今年1月10日,“统一会”高层在合肥市滨湖新区一高档大酒店召开高层会议时,警方成功抓获传销人员300余名。5月下旬,警方又赴湖南抓获一名经理以上的骨干成员(本报6月3日报道)。昨日,犯罪嫌疑人陈某等56人在合肥市包河区法院接受公开开庭审理。

拉拢下线:实行“股份”经营

庭审当天,除56名被告外,还有40余名辩护律师,审判区被坐得满满当当。据了解,因该法院法警有限,武警官兵也参与了这次的人员押解工作。

法庭上,公诉机关指控,被告人陈某、廖某等人,以“资本运作”、“连锁经营”为名,不断诱惑、发展他人购买虚拟“份额”,建立层级分明的传销网络体系,实行“五级三晋制”激励传销人员积极发展下线,从中

骗取巨额非法利益。

据悉,所有人员加入该组织,必须先交3800元购买第一份“股份”,获得资格后发展下线,发展下线人员越多,所拿“工资”(提成)越多,级别越大,依次为业务员、业务组长、主任、经理、老总(高级经理)五个等级。如果有人入会时,一次性认购21份股权就可升为主任。他们谎称入会一年后收益可达1040万元,即“1040工程”。

发展手段:没有拉不来的人

庭审中,被告人中为首的陈某供述,其2007年在广西加入该传销组织,之后拉来弟弟加入组织。2009年春夏,为逃避广西打击传销活动的势头,兄弟二人带领其传销体系陆续迁至合肥,设立窝点。其规模增至近4000人,层级多达25级,形成11个体系。这些独立体系负责人每月定期开会,总结、研究解决一个月以来各分支体系的情况和问题,宣布体系的处罚措施和处

罚决定,商议、核定各体系内有资格上老总的新人员名单,组织老总在国内外四处学习、培训等。

“没有拉不过来的人,就看方法是不是到位。”被告人称,一般的下线人员都是骗自己的家人、亲戚、朋友和同学。骗来后,传销头目们开始给他们“洗脑”,让他们记笔记,时间一般为7天。“7天后,大部分人都都会相信我们,跟着我们搞‘资本运作’。”

组织纪律:严禁扎堆谈论业务

“等到这些人死心塌地开始传销后,就会有人帮他们办理手机卡,号段都是统一的。”被告人表示,在平时的传销课程中,纪律非常严明,“不该说的不要说,不该问的

也不能问。我们也严禁三五成群地在外闲逛或者扎堆谈论业务。”

据了解,因该案案情重大、复杂,合肥市包河区法院将在本周内持续审理此案。

中弘股份经济诉讼案开审

被指私自动用IPO募集资金做风投

星报讯(记者 周平) 11月21日,合肥市中级人民法院,一场经济诉讼案件受到了全国投资者和金融机构的关注,因11年前挪用IPO募资炒股且未按规定披露,安徽上市公司中弘股份被中小股民告上法庭,涉及3名投资者,约65万元金额。

2000年6月16日,地处安徽宿州的科苑集团(中弘股份前身)成功登陆深交所上市。监管部门认定,中弘股份从2000年5月份开始,“以自己及安徽应用技术研究所、宿州技术和多个个人名义,采用自营以及委托投资理财的方式,分别在18家机构从事证券或者期货投资,并采用账外运作的方式,将资金划转到证券营业部”。

据公开资料显示,自2000年发行上市开始,科苑集团便开始频繁动用募集资金

进行“炒股”和期货投资,截止到2002年,科苑集团私自动用IPO募集资金做风险投资已经达到298亿元。而在此期间,公司一直未按规定进行公告披露。

该股股价从2000年6月16日上市时的3003元跌至虚假陈述揭露当天的3.48元,投资者损失惨重。不过在去年3月,科苑集团因重组更名为“中弘地产股份有限公司”。今年10月份,中弘股份发布了有关诉讼事项,认为诉讼案件系“历史遗留问题”,与中弘股份现任董事会成员和高级管理人员无关。

据3名投资者代理律师上海市华荣律师事务所许峰表示,该案件诉讼的时效截至2012年4月30日,后续投资者仍可参与起诉。

我省“金保工程”力促保障体系建设

五大险种集中一次性办理



星报讯(记者 张健) “五大险种集中在社保征缴机构一次性办理,真比以前方便多了。”在马鞍山市某私营医院上班的陈小姐感叹道。她口中所指的方便,其实就是“金保工程”带来的。

所谓“金保工程”,就是通过信息技术,

以部-省-市三级网络为依托,支持劳动保障各项业务经办、公共服务、基金监管和宏观决策等核心应用,覆盖全省。

昨日,记者从省人社厅获悉,我省“金保工程”建设取得重大进展,目前全省16市和省本级均已建立数据中心,并实现与厅数据中心的联网;城域网已经联接到所有市及大部分县社会保险经办机构和服务机构,并延伸到乡镇、街道、社区和定点医疗服务机构;“金保工程”12333电话咨询业务已全省开通。



昨日,淮南市谢家集区人武部组织进藏新兵参加家乡义务劳动。当日,即将远离家乡奔赴西藏的新兵战士通过清扫路面垃圾和杂物,用实际行动为家乡留一份洁净、送一份祝福。

陈彬 记者 圣林 文/图

空调“随遇而安”,冰箱玩起“变脸”

11月27日~29日,家博会上来看家电新花样

星报讯(记者 刘甜甜) 11月27~29日,第五届中国(合肥)国际家用电器博览会,将在安徽国际会展中心举行。今年家博会上有啥新产品、奇物件?近日,记者跟随合肥市经信委的采访团,来到格力、美的等在肥家电企业先“侦探”一番。

格力电器(合肥)有限公司行政部部长牟文德告诉记者,今年参加家博会,带来的是企业自主研发的“格力i系列”空调,机身变为方圆,首创太空舱机身,整体线条圆润柔和,可以摆放在墙角、夹角等空间死角,比传统机身节省空间近50%。

美的集团合肥公司总裁王建国则透露,今年参加家博会,美的以品牌形象宣传为主,结合日电小家电产品展示的方式,独立安排了“小天鹅”、“荣事达”品牌专区展示及小家电产品的体验展示。

而美菱进军大冰箱的成果也将在家博会上展示,合肥美菱股份有限公司品牌推广部部长赵凝毅介绍说,一台高贵的雅典娜豪华高端四门冰箱,不仅可以变身为一台两门冷冻冰箱,还可以变为一台三门变温冰箱,甚至还能成为一台75升的小冷冻箱。

查胃“不插管” 治胃“不留根”

三维立体技术查胃更精准,权威专家治疗更有效!

请关注或转告身边胃肠不适的亲友,阳光将满足大家彻底治愈胃肠病的心愿:合肥阳光消化病医院“三维立体胃肠超声诊断系统胃肠全面检查”活动自开展以来,国务院津贴专家陈明伦教授根据精确的检查结果悉心治疗,众多患者摆脱了疾病困扰、重获健康!截至发稿,医院约诊、就诊的患者仍呈大幅上升趋势!大批患者纷纷慕名前来检查,医院门诊就诊的患者纷纷排起了长队……



候诊区坐满了前来就诊的患者

“做胃镜”痛苦恶心 延误治疗现象频发
随着饮食结构的改变,我国胃肠患病群体每年都在成倍递增,严重威胁人们的健康。以往诊断胃肠病只能靠胃镜、肠镜来检查,但检查过程中伴随的恶心、呕吐、腹痛给胃肠镜检查带来困难,或者病人一听到胃肠镜检查就因恐惧而拒绝检查,“做胃镜”这三个字给人的感觉就是痛苦与恶心。

相关统计数据显示,在已经接受过胃肠镜检查治疗的病人中,约有半数人不愿意再接受检查,三分之一以上的人有恐惧心理。正是因为很多人害怕做胃镜和肠镜的痛苦,以至于因延误诊断而失去最佳治疗时机的现象频繁发生。

检查“不插管” 不给胃肠留隐患

相信很多做过胃镜的人,对插入胃镜时的恐慌还心有余悸。并且,胃镜和肠镜在临床上存在着一定的禁忌症,如心脏病病人、老年人、儿童、传染病病人、高血压病人、糖尿病病人等就不适宜做胃镜、肠镜检查,这成为胃肠检测技术界的一大缺陷。

“三维立体胃肠超声诊断系统”作为新一代胃肠检查技术,完全避免了“插管”的传统

检查模式,检查时由计算机全程监控,在三维立体动态引导下,数码扫描系统对胃肠道病变部位进行精确的扫描与定位,最后利用超声技术对全身各脏器进行详细检查,就连米粒大小的病变也无处遁形,不给胃肠留下任何可能发病的隐患!

权威专家亲诊 彻底治胃肠不留病根

准确、及时、细致的检查,是为了彻底有效治疗。合肥阳光消化病医院特邀国务院津贴专家陈明伦教授坐诊,根据检查结果采用独特中药精妙组方对症治疗,修复糜烂、溃疡、炎症面,快速消除酸、胀、痛、呕、嗝、泻等症状,同时扶正固本祛邪,激活胃肠动力和免疫力,重构胃肠健康。疗程短,康复快。

据悉,位于宿松路79号的合肥阳光消化病医院“三维立体胃肠超声诊断系统胃肠全面检查只需80元,同时对肝、胆、脾、胰、双肾、等价值数百元的脏器检查全部免费”活动截止至11月30日。活动期间,大批患者纷纷慕名前来检查,医院门诊大楼前就诊的患者排起了长队。截至发稿,医院约诊、就诊的患者仍呈大幅上升趋势!市民若有任何胃肠不适症状,可及时通过胃肠健康热线:0551-2166999咨询、预约就诊!

合肥阳光消化病医院
HEFEI SunshinE DIGESTIVE DISEASES HOSPITAL

12年专注胃肠健康 国内首家胃肠医院

联系电话: **0551-2166999**

地址:合肥市宿松路79号 (与太湖路交汇处,南园村新南100米)